PR T 27 %

M REEE EE (TUh—K W)

MEEREMERE - ETIEE 2014F ) (— R FEAN BARBEL2—)DEIR FHI3E
(BB BDOMEXH) 3. 2 7oh—HRILMI LM ESH (EEXE) ICEC TR 5,

1. #E= | EAXEXAFI T3z vb |

2. %= | MCA—P750C, MCA-P750D, MCA-P750DW, BAL-P750D |
3. HEsiET
(1) DB ESCEIGREE):M M=| 856 |ke
QiR EE:W W=M X 10/1000 856 |kN
(2)7uh—K"ILb
OBRAH:n n= 8 x
Q" I ME : d(FEFR) M 10
Q— A H=VY DEmEmEiE (FERIZKDBEIE) A=| 07850 |cm’
@OHRELEEEZ-IBEDEIRYEZITEHRAIOTUI—K L MEAREL
nt= 4 ;N
OME . R ILMSS400)
(NFEAFTEIVEBZEOLEFTOSS hG= 687 |cm
(4)BREFTHAMMMDRF=ZFWFANY I=| 755 |cm

(5)BETHARAMLRIZF LA SHEERE DFE TOKTEERE
IG=[ 323 |em(IG/1Z1/2)

4. WREFE ®mErmizEALTES)

(1) EREtHAKFEEE KH KH= 1.0
(2)EREtHE/KFEHEAN FH FH=KHXxW= 856 |kN
() EEREtHESEME A FV FV=1,/2xFH=| 428 kN

(4)Toh—KMDIKREYDEIZFIRES RD
Rb={FH-hG—(W—FV)-ig}.~{I'nt}| 149 |kN
(B)7Uh—K MDIERBVIZERTHEAMN:Q
Q=FH./n=| 107 kN
(8)7Uh—NIMZET B NE

DBAMISHE T
T=Q/A=| 136 |kN/cm’<HBEAMSHE fs=| 101 |kN cm?
@EB|-BYIEHE o
BIERDAEZ T HIBEDHREIRISNE ft=| 176 kN cm’
Bl omRY LB AMERICZTRIBEDHRIIESNE
fts=14ft—167T —__kN/cm
o= Rb/A—kN/cm < ft <fts

(7) LR MM RRET - R THe8t 201450 (—RIMFZEN BAREELV ) DEIR FR1KY

(7 — 1) FERERIRT O H—DIHE

Davy)-tEE= 120 |[mm

QF M DIEBEDHAARES= 70 mm

QHASIEIRES Ta=| 320 |kN >Rb= | 149 |kN
(7 — 2) BITHRBIET U H—DIHE DR RO
Da9)-bEE= |__120 |mm o IR 30 5U—HE&—20mm
QR M DIEDHRAHRES= 80 mm*

Q#B5IERES Ta=| 760 |kN >Rb= | 149 kN

UEDEHFELY. TUh-K MW E+20REERT S,

F. ARHEERTUI-RMOMEREZSFELI-LOTHY . HAmDREZRIATHLOTEHYFEEA,

| WYN48—1280—D |

(1.72)




